

Здружена
тактичка вежба

МУЊЕВИТИ
УДАР 2021



**ВОЈСКА
СРБИЈЕ
НИКАД
СНАЖНИЈА** ▶

Све је почело 15. јуна у раним јутарњим часовима, када је по наређењу председника Републике и врховног команданта Александра Вучића почела провера борбене готовости узбуњивањем 15.000 припадника Војске Србије. Наставило се вежбовним активностима на Ртњу, у Делиблатској пешчари, на Тителу, Орешцу, Пасуљанским ливадама, Међи и напослетку на Пештеру. Симболично на Видовдан, у Крагујевцу је организован велики тактичко-технички збор, где је грађанима Шумадије и целе Србије показано чиме њихова Војска располаже.

Пишу Александар ПЕТРОВИЋ, Биљана МИЉИЋ и Владимир ВЈЕШТИЋ

Фото: Јово Мамула, Даримир Банда, Горан Станковић, Димитрије Остојић







Уколико бисмо у неколико речи сажели закључак здружене тактичке вежбе „Муњевити удар 2021“, он би гласио – Војска Србије је оружана сила способна да изврши свој задатак. После свега што су Копнена војска, Ратно ваздухопловство и противваздухопловна одбрана, 72. бригада за специјалне операције и 63. падобранска бригада показали од 15. до 27. јуна јасно је да армија којом Србија располаже данас није ни налик оној од пре деценију или две, и то не само према тренутним могућностима већ и према делима и назначеној намери да из године у годину буде све снажнија.

Држава је јасно показала опредељење да се позиција војне неутралности не може бранити само јавним прокламовањем дистанце према војним савезима, него управо стварањем војске која је способна да такву позицију у међународном безбедносном контексту учини одрживом. Србија никако није земља која у војном смислу има агресивне намере, али њена војска мора бити довољно снажна да намере такве врсте према себи и свом народу обесхрабри или, уколико буде потребно, одлучно осујети.

Завршни дан тактичке вежбе „Муњевити удар 2021“ на Пештеру био је кулминација свега што је две недеље пре тога Војска Србије увежбавала на осам локација ши-

ром земље. Проверена је борбена готовост свих важнијих борбених састава, испитане су реалне могућности средстава, нарочито оних новијих, као и оспособљеност људства да их ефикасно употреби.

У неким аспектима „Муњевити удар 2021“ био је искорак у технолошком смислу, јер су поједина средства први пут тестирана у тактичким ситуацијама, а било је прилике да се реализују и ноћна гађања која по обиму и сложености превазилазе све што се деценијама уназад у Србији могло видети. Поред тога проверено је и садејство јединица два вида наше војске као и снага за специјалне операције. Средства из развоја Војнотехничког института и одбрамбене индустрије Србије, која ће се постепено усвајати у наоружање Војске, доказала су да се можемо ослонити на домаће инжењере и наменску индустрију. Генералштаб Војске Србије

сада има детаљну слику стања свих јединица Војске и може ефикасно доносити одлуке, усмеравати и кориговати процесе у систему како би се задржао курс развоја и нарастања способности наше оружане силе.

је сада има детаљну слику стања свих јединица Војске и може ефикасно доносити одлуке, усмеравати и кориговати процесе у систему како би се задржао курс развоја и нарастања способности наше оружане силе.

ДАН КАДА СЕ ТРЕСАО ПЕШТЕР

У присуству државног руководства више од 2.300 припадника јединица Копнене војске, РВ и ПВО, 72. бригаде за

Увођењем модернизованих артиљеријских оруђа, телекомуникационих и командно-информационих система и опреме, створена је основа да се у току седам минута артиљеријске припреме напада у рејон циљева испали више од 500 пројектила, односно „изручи“ више од 20 тона челика и експлозива по непријатељу

специјалне операције и 63. падобранске бригаде 27. јуна приказали су одлучност и ватрене могућности снага Војске Србије за одговор на изазове, ризике и претње по безбедност државе, садејство здружених снага у извршавању сложених ватрених задатака и кризних ситуација и борбене могућности средстава у наоружању ВС из развојног програма Министарства одбране.

Друга бригада КоВ, у садејству са снагама РВ и ПВО и специјалним снагама, према сценарију вежбе на привременом полигону „Пештер” извела је нападну операцију са задатком: разбити непријатеља на правцу напада, нанети му што веће губитке, приморати на извлачење и у ближе задатку овладати рејоном непријатељеве одбране, а у следећем задатку увести свеже снаге из резерве и прећи у гоњење непријатеља до потпуног уништења.

Командант Копнене војске ојачао је 2. бригаду КоВ батаљоном БРДМ-2М, тенковским батаљоном Т-72М, дивизионом самоходних топ-хаубица 155 mm НОРА Б-52, пешадијском четом на ОБВТ „лазар-3” и са два телекомуникациона покретна комуникациона чвора.

Командно-извиђачко борбено возило које је опремљено мултисензорском извиђачком платформом МИП-3 послало је сигнал до командног места и омогућило тренутни увид у ситуацију на бојишту. Командно место обезбеђивао је вод опремљен најсавременијим пешадијским наоружањем и возилима са противминском заштитом МРАП 6×6 и НТВ. Стрељачка одељења и снајперски парови били су опремљени новим комплетима заштитне балистичке опреме Т-19П високог нивоа заштите и новим стрељачким наоружањем из производње „Застава оружје”.

Снајперисти су носили „дрили” маскарне комплете и прекриваче „ноћни шетач”, који имају могућност маскирања у термовизијском спектру. Војници из стрељачких одељења били су наоружани модерним пушкомитраљезом 7,62 mm, новом фамилијом „Заставиних” пушка – модуларном аутоматском пушком 6,5/7,62 mm, полуаутоматском снајперском пушком М91 7,62 mm и бацачем граната 40/6. Снајперски парови носили су „Заставине” снајперске пушке 12,7 mm и .338 лапуа магнум, а сваки комад оружја био је опремљен новим оптичким нишанима.

Хибридни артиљеријско-ракетни систем ПАСАРС радио-путем добио је сигнал са модерновог осматрачко-аквизиционог радара М-85 „жирафа” са радарског положаја у рејону Доброг брда и заузео елементе за гађање непријатељске беспилотне летелице топовима 40 милиметара.

Ниско летеће хеликоптере непријатеља у рејону Борића ефикасном ватром неутралисала је батерија „панцир С-1” топовима 30 mm. Уследило је дејство ПВО система „игла” са НТВ и „стрела 2М”. Након дејстава и остварене превласти у ваздушном простору командант тактичке групе наредио је извиђање борбеног распореда непријатеља даљински пилотираним ваздухопловима ЦХ-92 и „врабац”, који шаљу тренутну слику борбене ситуације на мониторе испред команданта преко покретног комуникационог чвора.

ПРЕДСЕДНИК ВУЧИЋ: НИКАДА НИСМО БИЛИ НИ БЛИЗУ ОВЕ СНАГЕ

Председник Републике Србије и врховни командант Војске Србије Александар Вучић честитао је потпредседнику Владе и министру одбране др Небојши Стефановићу, начелнику Генералштаба генералу Милану Мојсиловићу и свим припадницима Војске на успешно изведеној здруженој тактичкој вежби.

– Веома сам поносан на Војску Србије. Желим да честитам свим припадницима Војске, начелнику Генералштаба господину Мојсиловићу, министру одбране господину Стефановићу, генералима Симиновићу и Жарковићу, али и свим овим дивним, младим људима који су фантастично извели вежбу – истакао је председник Вучић након вежбе.

Председник Републике указао је на то да се тога дана први пут, на нашем небу могло видети 11 „мигова 29”, од чега је њих осам дејствовало ракетама „ваздух–земља”, а остале три летелице су потпуно модернизоване, са радарима домета до 110 километара.

– Тиме је ловачка авијација Републике Србије добила посебну снагу, огромну снагу. Никада нисмо били ни близу ове снаге. Видели сте девет „орлова”, који су сви испаливали навођене и ненавођене ракете први пут, односно после много времена ракету „маверик” – нагласио је председник Вучић.

На вежби, како је указао председник, могла су се видети и четири ваздухоплова Г-4, односно укупно 25 ловаца и бомбардера у ваздуху.

– До пре неколико година имали смо четири или пет, и то много мањег и слабијег квалитета, тако да и то говори о повећаној снази. Видели сте најновије тенкове Т-72 модернизоване и опремљене, термовизијским платнима прекривене М-84 – наше тенкове – нагласио је председник Вучић додајући да се на вежби могло видети 11 „пасарса” који су дејствовали топовима 40 mm, као и батерија „панцира” са четири оруђа, који топовима 30 милиметара могу да испале 1.500 метака у минути. Председник Републике истакао је да ће набавка беспилотних летелица, на којој се већ ради, бити још интензивнија.

– Снага наше војске биће драстично измењена и много увећана у наредних девет месеци и мислим да ово показује снагу државе. То не би било могуће да није веће финансијске снаге наше земље – оценио је председник Вучић.

Он је изразио посебно задовољство што је вежби присуствовао и командант КФОР-а и захвалио му на томе, додајући да са јединицама КФОР-а морамо да сарађујемо.

– Нас не интересује да било коме претимо. Не интересује нас сукоби ни ратови, али нас интересује да увек можемо да будемо у стању да своју земљу и свој народ одбранимо. Ништа више и лепше од тога, ништа часније од тога – нагласио је председник Вучић.



Оклопно извиђачка патрола на возилима БРДМ-2МС прикупила је податке о јачини непријатељевих снага у саставу борбеног осигурања и открила предњи крај непријатељеве одбране, а затим су се у дејства укључиле даљински управљане борбене платформе „мали милош” дејствујући митраљезима и бацачима ракета.

У трећој секвенци вежбе изведена је ватрена припрема напада, где је артиљерија Војске Србије „омекшала” непријатељску одбрану. Овај посао обавила је артиљеријска група састава две самоходне топовско-хаубичко артиљеријске батерије 155 mm НОРА Б-52, артиљеријско ракетна група самоходних вишецевних ракетних лансера 128 mm „огањ” дигитализовани и „огањ” модуларни, лансер „морава” и самоходна хаубичка артиљеријска батерија 122 mm модернизованих „гвоздика” уз чету минобацача 120 mm.

Увођењем модернизованих артиљеријских оруђа, телекомуникационих и командно-информационих система и опреме, створена је основа да се у току седам минута артиљеријске припреме напада у рејон циљева испали више од 500 пројектила, односно „изручи” више од 20 тона челика и експлозива по непријатељу.

На захтев команданта тактичке групе одобрено је дејство борбене авијације и хеликоптера по предњем крају непријатељских снага. У дејство је прво уведено 11 авиона МиГ-29 са задатком „чишћења” ваздушног простора и ловачке заштите ударне групе борбених ваздухоплова. Након уништења ПВО снага непријатеља створени су повољни услови за дејство ловачко-бомбардерске авијације по елементима борбеног распореда непријатеља.

МИНИСТАР СТЕФАНОВИЋ: ИМАМО ОЗБИЉНУ ВОЈСКУ КОЈА ЧУВА И ОДВРАЋА

После успешно завршене здружене тактичке вежбе „Муњевити удар 2021” потпредседник Владе и министар одбране др Небојша Стефановић честитао је припадницима Војске Србије који су показали да су спремни да одговоре на сваки изазов и у сваком тренутку заштите Србију.

– Показали су висок ниво обучености и увежбаности и успешно одговорили на веома сложен задатак. Приказаним умећем, које говори колико су посвећени очувању безбедности и сигурности наше отаџбине, заслужили су високу оцену коју су добили од председника Србије и врховног команданта Војске Александра Вучића, на шта су посебно поносни – рекао је министар Стефановић.

Министар одбране истакао је да је вежба, која је трајала од 15. јуна на осам полигона широм Србије, била одлична прилика за проверу оперативних способности команди и јединица Војске Србије.

– Вежба је показала и колико се улагало у опремање и наоружавање наших људи, због чега желим посебно да се захвалим нашим инжењерима, институтима и одбрамбеној индустрији који су имали велики удео у модернизацији Војске. На Пештеру се јасно видело да имамо озбиљну Војску, која својом снагом чува нашу земљу и одвраћа сваког макар и од помисли да би могао да је угрози – рекао је Стефановић. Он је истакао да „само јака Војска, какву данас имамо, гарантује јаку Србију – Србију чији ће грађани живети у миру, у сигурној и стабилној земљи која може да доноси одлуке искључиво у интересу свог народа и да настави да се гради и развија”.







До рејона објекта дејства авиони су дошли у бришућем лету појединачно, користећи конфигурацију терена како би избегли непријатељску ПВО. У рејону објекта дејства авиони су долетели на потребну висину како би се створили оптимални услови за дејство авиона „орао“ ракетама и разорним авио-бомбама, као и авиона „супергалеб“ Г-4.

Откривањем центра за телекомуникације непријатеља, борбени хеликоптери Ми-35 добили су задатак да на њега дејствују ракетама „атака“.

Хеликоптери Ми-17 и Х-145 дејствовали су по механизованој колони непријатеља у рејону невођеним ракетним зрнима С-8, након чега су оклопне циљеве непријатеља напале „гаме“ са вођеним ракетама типа „маљутка“.

КОМБИНАЦИЈА ВАТРЕ И ЕНЕРГИЧНОГ ПОКРЕТА

Након што су створени услови на бојишту, јединице тактичке групе изашле су на линију развоја и почеле напад. На главном правцу напада противоклопна дејства извела су два механизована вода и вод ПОЛО М83, док су тенкови М-84, М84-АС1 и Т-72МС гађали из топова 125 mm на великим даљинама. Истовремено са дејством тенкова, по непријатељевој пешадији дејство је остварио вод за подршку из састава пешадијске чете минобацачима 82 mm, БГА 30 mm и далекометним пушкама 12,7 mm.

Тенковске чете на тенковима М-84 и Т-72МС, са механизованим водом на БВП М80А и механизованим водом на модернизованим БВП М-80А, дејствовали су уз садејство „лазара-3“ са задатком да се сломи одбрамбена моћ непријатеља и што пре избије на јуришни положај.

Снаге тактичке групе спровеле су замисао команданта да се пешадијском четом изврши обухват десног кри-

ла непријатеља, снагама на главном правцу напада изведе фронтални напад, а једним механизованим водом на десном крилу створи лажна слика о намери да се изведе обухват његовог левог крила.


По изласку маневарских јединица на јуришни положај извршено је сређивање борбеног распореда. Командири пешадијске и механизоване чете наредили су искрцавање укрцаних чланова механизованих и пешадијских одељења из БВП М80А и „лазар-3“ подржано дејством топова 20 и 30 mm и спрегнутим митраљезима.

У току јуриша, комбинацијом ватре и енергичног покрета, снаге Војске Србије уништиле су снаге непријатеља на свом правцу напада. Продор кроз дубину одбране изведен је уклињавањем кроз међупросторе и пробијањем преко слабије брањених положаја, недозвољавајући непријатељу да се одвоји, среди и поново организује отпор.

Како би се овладало комуникацијама и спречило да непријатељ доведе свеже снаге, једна падобранска чета десантирала се из хеликоптера Ми-17 и Х-145М. Након искрцавања специјалне снаге су се спојиле са снагама на ободу десантне просторије и наставиле са чишћењем простора неутралишући остављене непријатељске групе.

За то време противтерористички тим из батаљона за специјалне операције „Соколови“ неутралисао је непријатељске снаге у насељеном месту представљеном макетама кућа. Непријатељ је разбијен и командант тактичке групе увео је резерву ради организације борбе по дубини и гоњења непријатеља.

Крај вежбе означио је скок падобранца 63. падобранске бригаде, који су изнад Пештера развили заставе Републике Србије и Војске Србије.▶



Полигон „Међа”

УДАР НА ТЕРОРИСТЕ

Јединице војне полиције из састава Копнене војске на полигону „Међа” код Лесковца, 26. јуна, противтерористичком вежбом ставили су тачку на интензивна тактичка увежбавања током којих су проигравали тактике, технике и процедуре које се примењују у блокади и уништењу терористичке групе, од добијања обавештајних података до успешног извршења задатка, уз употребу живе силе и специјалних возила војне полиције. Наступање у нападу на терористичку групу, дејство снајперских парова и борбених возила, претрес терена, спречавање бекства терориста и неутралисање терористичких група у утврђеним објектима, само су неки од сегмената вежбе коју су изводили војни полицајци.

Вежба је унапредила способности јединица војне полиције Копнене војске за реализацију најразличитијих војнополицијских задатака и ефикасан одговор на потенцијалне претње безбедности у свим земљишним, метеоролошким и борбеним условима. |



Полигон „Боровац”

ПРОТИВПОБУЊЕНИЧКА ОПЕРАЦИЈА

Снаге Четврте бригаде Копнене војске 23. јуна извеле су тактичку вежбу на тему противпобуњеничке операције којој су претходила двонедељна интензивна тактичка увежбавања на полигону „Боровац” код Бујановца.

У условима приближним реалним увежбавали су се поступци и рад команде и јединица од извиђања и откривања борбеног распореда непријатеља до разбијања и уништења побуњеничких снага и стабилизације ситуације. |



Полигон „Пасуљанске ливаде”

ДЕЈСТВА НОЋУ – ТЕХНОЛОШКИ ИСКОРАК

Више од 750 припадника Треће бригаде Копнене војске, уз подршку јединица РВ и ПВО, на „Пасуљанским ливадама” 22. јуна успешно је реализовало до сада највећу вежбу Војске Србије у ноћним условима, на којој су изведене сложене борбене радње тактичке групе током одбрамбене операције ноћу, уз коришћење најсавременијих оптоелектронских средстава која су од недавно усвојена у наоружање наше војске.

Јединицама Треће бригаде садејствовали су и припадници РВ и ПВО, тенковски батаљон Т-72 МС, оклопно-извиђачки батаљон БРДМ-2М, део јединица Мешовите артиљеријске бригаде и припадници Војнотехничког института са средствима из развојног програма Одбрамбене индустрије Србије.

Учесници тактичке вежбе приказали су одбрану рејона у ноћним условима, комбинацијом маневра ватром и покретом. У току извршавања дејстава припадници војске ослањали су се на савремене оптоелектронске системе за осматрање и гађање необележених циљева у ноћним условима, који су имплементирани у оклопна борбена возила точкаше „лазар 3”, ПАСАРС, „панцир С-1”, БРДМ-2МС, на тенковима Т-72МС, борбеним возилима пешадије и другим средствима из развоја, хеликоптерима Х-145 и Ми-35, те беспилотним ваздухопловима СН-92 и „врабац”. За решавање додељених задатака ноћу остатку тактичке групе подршку је пружала ватрена група која је поред ватрене подршке одбране, уз помоћ осветљавајућих пројектила, осветљавала бојиште и омогућавала сигурне поготке.

ГЕНЕРАЛ МОЈСИЛОВИЋ: ЕФИКАСНИ СМО И НОЋУ

После ноћне вежбе на „Пасуљанским ливадама” начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан Мојсиловић одао је признање Копненој војсци и Ратном ваздухопловству на реализацији садржајне и по многим аспектима безбедносно ризичне вежбе и поручио грађанима Србије да је Војска у стању да изврши све своје борбене задатке укључујући и оне који се изводе ноћу у сложеним метеоролошким условима.

– Присуствовали смо реализацији одбрамбене операције у ноћним условима, вежби која је веома захтевна и комплексна са високим елементима када говоримо о учинку ватре по циљу – изјавио је генерал Мојсиловић. Он је изразио задовољство не само оствареним ватреним дејством него и укупним тактичким и борбеним радњама.

– Копнена војска овим доказује да и у ноћним условима може да изводи своја борбена дејства не само у одбрамбеним операцијама него и у нападним операцијама и то је нешто што учвршћује поверење у борбену технику којом располажу КоВ и РВ и ПВО и ствара поверење у све задатке које реализује Војска Србије – оценио је начелник Генералштаба.





Полигон „Орешац”

ЕФИКАСНО ПРОТИВ ДИВЕРЗАНАТА

Извођењем противдиверзантске вежбе на полигону „Орешац” код Вршца, јединице војне полиције окончале су 21. јуна серију тактичких увежбавања у неутралисању диверзантских група. На вежби су се увежбавале тактике, технике и процедуре које се примењују у блокади и уништењу диверзантске групе, од добијања обавештајних података до успешног извршења задатка уз употребу живе силе и специјалних возила.

Између осталог проигравано је наступање у нападу на диверзантску групу, дејство снајперских парова и борбених возила војне полиције, као и коначно уништење отпорних тачки диверзантске групе и уз употребу ручних ракетних бацача. |





На Тиси код Титела

ОДБРАНА ПЛОВНИХ ПУТЕВА

Припадници Речне флотиле реализовали су у садејству са РВ и ПВО на Тиси код Титела тактичка увежбавања која су кулминирала вежбом 19. јуна.

Током вежбе демонстриране су тактичке радње и поступци речних јединица Војске Србије на спречавању продора непријатељских речних снага у дубину распореда сопствених јединица одбраном пловног пута. Вештим маневром пловних објеката у садејству са ловачко-бомбардерском авијацијом извршаване су тактичке радње на блокади и контроли пловног пута, десантирање и успостављање скелског места прелаза, уз заштиту бродова Речне флотиле, а проиграване су бројне друге ситуације у којима се могу наћи припадници речних јединица приликом реализације борбених дејстава у захвату пловних путева.

На полигону код Титела ангажовано је око 300 припадника Војске Србије из састава Копнене војске и РВ и ПВО, 12 бродова, четири ваздухоплова, три амфибијска транспортера и више од 25 других пловних објеката.





Рејон Делиблатске пешчаре

„ГРИФОНИ” У АКЦИЈИ

Батаљон за специјалне операције „Грифони” из састава 72. бригаде за специјалне операције реализовао је противтерористичку вежбу и у рејону Делиблатске пешчаре, којој су претходила десетодневна тактичка увежбавања. Уз подршку јединица РВ и ПВО, припадници јединице увежбавали су тактике, технике и процедуре које се примењују приликом уништења терористичке групе која је заузела објекат од посебног значаја.

„Грифони” су изводили тактичка увежбавања на копну, хеликоптерски десант, зароне у воду, извиђање и прикупљање обавештајних података. |





Рејон планине Ртањ **АБЕХАЈЦИ У ОБЕЗБЕЂИВАЊУ КоВ-а**

Интензивне вежбове активности у спровођењу мера противнуклеарно-хемијско-биолошког обезбеђења у извођењу операције, које су свој врхунац доживеле на вежби 17. јуна у рејону планине Ртањ, извео је 246. батаљон атомско-биолошко-хемијске одбране (АБХО). Током вежбе припадници 246. батаљона АБХО реализовали су бројне задатке АБХ обезбеђења јединица Копнене војске. Увежбавао се и проверавао рад осматрачке и лабораторијске станице, деконтаминација моторних и вучних возила, наоружања и људства, као и рад штабних официра у команди батаљона.

У осматрачкој станици АБХО, управном органу у мрежи НХБ контроле, прикупљали су се и аналитички обрађивали расположиви подаци о дејству непријатеља, док су се у лабораторијској станици прикупљали и обрађивали узорци ради планирања даљег тока операције. Деконтаминација се спроводила коришћењем новоуведене платформе за деконтаминацију М-09, која се показала изузетно ефикасном у реализацији овог типа задатака. |





Тактичко-технички збор у Крагујевцу „ОТВОРЕНИ ДАН”

Велики српски празник Видовдан био је прилика да грађани Србије на тактичко-техничком збору „Отворени дан” у Крагујевцу виде бројна средства наоружања и војне опреме којима располаже наша војска, попут модерновог тенка М84-АС1, вишенаменског оклопног борбеног возила 4×4 „милош”, вишенаменског оклопног возила 8×8 „лазар 3”, самоходне топ-хаубице 155 mm НОРА Б-52, који су производи наших стручњака и домаће одбрамбене индустрије, али и средстава која су за потребе војске претходних година набављена из других земаља, међу којима су ПВО систем „панцир С1-2, тенкови Т-72МС, оклопно-извиђачко возило БРДМ-2МС, оклопно возило „хамер”, хеликоптери Х-145М, Ми-17В5 и Ми-35-М.

Осим средстава која су дан раније на Пештеру учествовала на вежби „Муњевити удар 2021”, пажњу грађана подједнако су привукли и самоходни артиљеријски системи „тамнава” и „шумадија”, беспилотна летелица кратког домета „врабац”, као и премијерно приказани дрон-камиказа „гавран” и наоружани дрон „обад”.

На манифестацији „Отворени дан” приказана је и изложба униформи и наоружања из фонда Војног музеја „Српски јунаци и хероји од 1914. до 1999. године”, а Стрелачки клуб Војне академије „Академац” омогућио је заинтересованима да се окушају у гађању из ваздушне пушке и пиштоља. Такође, припадници Војске Србије приказали су практичну употребу бори-

лачких вештина, као и сегменте дресуре службених паса, а најмлађи посетиоци са радошћу су се фотографисали са пилотима и припадницима специјалних јединица и маскирали камуфлажним бојама. Уз звуке маршева и војних корачница које је извео Репрезентативни оркестар Гарде, посетиоци манифестације „Отворени дан” могли су да уживају и у чувеном војничком пасуљу.

Магдалена Драгићевић са децом из Крагујевца понеће на манифестацији „Отворени дан” мноштво позитивних утисака.

– Мислим да је ово права ствар. Одушевљени смо војничким пасуљем, посебно најмлађи син Лазар. Пасуљ је прва лига – рекла је Магдалена Драгићевић, која у глас са три ћерке и сином поручује да су најјачи утисак на њих оставили ПВО систем „панцир”, хеликоптери и ракетни системи поред којих су се сви фотографисали.

На приказу средства наоружања и војне опреме у Крагујевцу била је и Ања Михајловић родом са Косова и Метохије, која не крије одушевљење хеликоптерима и приликом да „завири” у сваки од њих.

– Прошле године покушала сам да упишем Војну гимназију, међутим нисам успела, али ћу за четири године покушати да упишем Војну академију и надам се успеху – рекла је Михајловићева. |



ДОГОДИНЕ ДВАПУТ ЈАЧИ

Председник Републике и врховни командант Војске Србије Александар Вучић, заједно са потпредседником Владе и министром одбране др Небојшом Стефановићем и начелником Генералштаба Војске Србије генералом Миланом Мојсиловићем, присуствовао је 28. јуна манифестацији „Отворени дан“, до сада највећем тактичко-техничком збору који су Министарство одбране и Војска Србије организовали у Крагујевцу. Председник Вучић је том приликом најавио да ће Војска Србије већ у јануару или фебруару следеће године бити двоструко снажнија него данас.

– Замислите оно што сте јуче видели, а за само девет месеци биће пута два – рекао је председник током обиласка.

Он је захвалио Министарству одбране и Војсци Србије за организовање приказа, рекавши да све што се види припада нашем народу.

– Хвала и нашим фабрикама наменске. Јуче људи нису приметили 11 „пасарса“ које је из наше фабрике изашло, то је врло охрабрујуће – рекао је Вучић.

